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OPEN VRAGEN 

Mortelmans had het over de valstrikken die je kan hebben bij open coderen, beschrijf deze en leg uit hoe ze voorkomen kunnen worden. 

Je kreeg een tabel en je moest de fouten eruit halen en zeggen hoe je de fouten op kon lossen. De fouten: 
· Ze gebruikten percentages, dat mag niet. 
· de percentages samen opgeteld waren geen 100% (weet ook niet zeker of dit een fout was maar dacht ik probeer het). Er was geen rij met geen slachtofferschap waardoor dus niet alle respondenten in de tabel konden geplaatst worden.
· De titel van de tabel stond onderaan, terwijl deze normaal bovenaan de tabel hoort te staan. 
· De titel was fout (?) (deze weet ik niet zeker, maar ik dacht dat omdat er ‘politie’ in de titel stond en er stond niks van de politie in de tabel). Alle aspecten van uw tabel moeten in titel staan, er was niets van slachtofferschap in de titel dus dat moest erbij.

MEERKEUZE VRAGEN

Anecdotalisme is vooral een probleem bij kwalitatief onderzoek.
· Juist want kwalitatief onderzoek heeft de breedte niet.
· Fout want bij kwalitatief onderzoek zijn alle cases belangrijk en worden ze allemaal grondig bekeken, terwijl er bij kwantitatief onderzoek doorgaans minder aandacht wordt besteed aan outliers.
· Fout, want het is bij kwalitatief en bij kwantitatief onderzoek even problematisch.
· Fout, omdat kwalitatief geniet van diepgang.

Welke uitspraak is juist?
· De interne validiteit omvat alle claims, niet enkel causale
· ...

Welke uitspraak is fout?
· Of taal, betekenis en context (samenleving) met elkaar verbonden zijn hangt af van het perspectief, zo hebben de conversatieanalysten en kritische discoursanalysten hier een andere visie op.
· ...






Kwanti

OPEN VRAGEN

Je kreeg een tabel met twee nominale variabelen en daarbij moest je testen of er een verband was tussen het aantal delicten dat er gepleegd werden en het geslacht. 
· Je moest hierbij Chi-kwadraat uitrekenen via de formule die gegeven was in de bijlagen en daarmee zeggen of de Ho verworpen moest worden of niet. 
· Ik had een uitkomst van chikwadraat van iets van 15,83 en uit de tabel iets van 3,14 
· Ik had dat 3.14 > 0.05 en h0 niet verworpen mag worden 
· Ik vermoed zelf dat dit niet klopt. Ik denk dat h0 verworpen moest worden 
	Ik kwam Chi = 46, H0 verwerpen want hoger dan getal dat gevonden werd bij d(f) = 1 en 0.05 ?
· Dit had ik ook ja! 

Je kreeg een tabel met de OR (1.42) en de RR (1.33).
· Uitleggen waar deze twee voor staan, en uitleggen wat het betekent in de tabel. 

Er werd onderzoek gedaan naar het verband tussen de leeftijd en ‘trust in institutions’. Je kreeg een tabel met de uitkomsten erbij.
· benoemen welke test er gebruikt was en uitleggen wat de conclusie was. + zeggen of er een inhoudelijk én statistisch significant verband was
· Pearson? -> klopt dit? Ja


MEERKEUZE VRAGEN

Factoranalyse is een vorm van:
· reduceren van data
· voorspellen van data
· clusteren van data → is het niet clusteren?
· …


/ Kruskall Wallis is een niet-parametrische toets met twee groepen.
/ …
· Alleen stelling 1 is juist.
· Alleen stelling 2 is juist.
· Allebei de stellingen zijn juist.
· Allebei de stellingen zijn niet juist. 

Je kreeg een tabel met de formule Y = a + bX, met X = 10 en dan moest je uitrekenen wat Y was. 
· Op basis van de tabel kan Y niet berekend worden. 
· …
…kin toch wel berekend worden? 20.44 
Je kreeg constante + betawaarde (-0.52 Of iets dergelijks)
· …

/ MCAR is het meest gunstige bij de imputatie van missende waarden.
/ 
· Alleen stelling 1 is juist.
· Alleen stelling 2 is juist.
· Allebei de stellingen zijn juist.
· Allebei de stellingen zijn niet juist. 

ASO, BSO, TSO en score op iets vergelijken
· Anova one way
· Chi-kwadraat
· Ongepaarde t toets -> deze? Is dit niet voor verschil tussen 2 groepen? Is day niet man whitney wat jij bedoelt?
Mann Whitney op ordinaal niveau, maar t-toets op metrisch niveau toch?

TToets is verschil gemiddelenden 
Anova verschil steekproeven(denk ik)
Maar het was sowieso toch geen one wat Anova? 
Waarom niet? Het waren toch 3 groepen (ASO - BSO - TSO)? 
Het is ANOVA, tijdens de spss sessies hebben we een voorbeeld gezien dat lijkt op deze vraag
· Gepaarde t toets

Gevalstudie
· Nadruk kwali soms kwanti 


Er mag nooit een conceptueel kader in een eindrapport gezet worden voor de literatuurstudie 

/Discours is afhankelijk van macht en macht vreest ongelijkheid
/Politics of representation is het machtsspel waardoor mensen en fenomenen in categorieën worden ondergebracht
· Stelling 1 Fout 

Stelling: Om de privacy van de onderzoekssubjecten te waarborgen gaat men hun anoniem weergeven maar wel functie en aantal jaren in dienst (zoiets) weergeven. 
· Dit is een inbreuk op ethisch principe “voorkomen schade”
· De anonimiteit is hiermee gewaarborgd
· Beide juist
· Beide fout


Stelling: belangrijker wanneer je onderzoek doet voor opdrachtgever dat je daar rekening mee houdt dan met professionele omgeving 
· Fout 


